



U turističkom smislu, jedinstvenost Ivanjice ogleda se, pre svega, u prirodnim potencijalima, gostoljublju i kvalitetnoj hrani.

Sedamdesetih godina prošlog veka u selu Devići organizovan je prvi, pionirski, dolazak turista. Gast koji jednom dođe u Kušiće, Katiće, Kumanicu, Daiće, Komadine, Raščiće, Lisu...opčinjen lepotom, uslugom, gastro ponudom, sigurno se rado vraća u ove krajeve.

Ivanjica se ugnezdila podno tri planinske lepoticе: Javora, Mučnja i Golije. Golija je zbog izuzetnih prirodnih lepota, proglašena za Park prirode. U okviru Parka prirode UNESCO je proglasio Rezervat biosfere - jedini u Srbiji, na prostoru od 53.804 ha. Velike šanse Golija ima kao evropski turistički centar, po planovima koje je Vlada Republike Srbije usvojila, a nedavno najavila i realizaciju.

Godine 2000-te je Vlada Republike Srbije Ivanjicu proglasila za vazdušnu banju po drugi put, jer već od davne 1930-te godine ona nosi taj epitet zajedno sa Kotorom, Dubrovnikom i Cetinjem. Najviše zasluga za to imaju neka sela opštine koja se nalaze na specifičnim mestima gde se ukrštaju mediteranska i planinska klima.

"Ruža vetrova" je blagotvorna za bolesnike koji imaju problema sa disajnim organima. Dovoljno je nekoliko dana za vidno poboljšanje u tom smislu. Nadaleko poznata "fabrika crvenih krvnih zrnaca" - "Specijalna bolnica za rehabilitaciju", upotpunjuje ponudu za one kojima je zdravlje narušeno.

U Ivanjici su za svaku preporuku smeštajni kapaciteti u prelepim, konforim, modernim hotelima: Park, City, Logos u Katićima, Javor u Kušićima, kao i u privatnom smeštaju u gradu i selima u luksuzno opremljenim vilama i apartmanima sa svim sadržajima za prijatan odmor i boravak u ovim krajevima.

Gosti koji su u kondiciji mogu u obilazak: Rimskog mosta, Manastira Pridvorice i Kovilja, spomenika majoru Iliću na Javoru, spomeniku Revolucije i Draži Mihailoviću, Kamenom mostu, gradskoj crkvi u Ivanjici, Hadži-Prodanovoj pećini udaljenoj 7 km od Ivanjice i mnogim drugim kulturno-istorijskim znamenitostima iz bliže i dalje istorije ovog kraja.

Pored Sabora lovaca na Goliji, Festivala Izvorne Srpske pesme u Prilikama, Sabora dvojničara i starih instrumenata Srbije u Kušićima, i mnogih drugih manifestacija, izdvajamo Nušićijadu koja je obnovljena i ove godine se održava peti put. To je "Festival kulture i zabave protkan starogradskim i čaršijskim duhom".

Ivanjička Nušićijada, festival koji se od svog obnavljanja 2010. godine profilisao kao manifestacija dobrog ukusa, uspešne kombinacije kulture i zabave, učenja i boemštine, celodnevnih edukativnih sadržaja i celonoćnog kafanskog života, a pre svega negovanja nušićevskog pogleda na svet, ove godine slavi dva jubileja.

Mali jubilej, veliki za Ivanjičane i organizatore festivala, predstavlja petogodišnjicu održavanja obnovljenog festivala, te će Nušićijada 2014. slaviti uspeh i istrajnost u kvalitetu u nimalo lakim vremenima za razvoj kulture, negovanje nezavisne misli i izgradnju zajednice.

Veliki jubilej, veliki ne samo za Ivanjicu već zemlju i, u najmanju ruku, region, predstavlja sto pedeset godina od rođenja pisca čije ime, lik i delo Nušićijada slavi. Branislav Nušić će ove godine biti još prisutniji na ivanjičkom festivalu, a Ivanjičani će još jednom pokazati koliko je pisac i danas živ.

Nušićijada, nagrađena Turističkim cvetom i Turističkom slagalicom, kao i brojnim nagradama za promotivni materijal i vizuelni identitet kome organizatori posvećuju puno pažnje, i ove godine vas poziva da budete viđeni za Ivanjicu od 29. do 31. avgusta i uživajte u pozorištu, muzici, performansima, tribinama, kafanskim razgovorima i noćima bez fajronta.

Više o festivalu možete naći na www.nusicijada.rs